
ATA DA TERCEIRA REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL

Aos 17(dezessete) dias do mês de abril do ano de 2024, reuniram-se, de forma
virtual,  por  meio  do  aplicativo  “Google  Meet”,  os  seguintes  membros  da
Comissão Eleitoral estabelecida para a condução das eleições para a Diretoria
Executiva e Conselho Fiscal do Sindicato dos Oficiais de Justiça do Estado do
Ceará (Sindojus, adiante): Francisco Cesar Gonçalves da Silva Filho, Antônio
Pádua da Silva Filho, Camila Pinheiro Rabelo Soares, Glícia Ferreira Maia e
Geanna Alves de Araújo. Iniciada a reunião às 15:20 horas, foram apontadas
como pautas a escolha da empresa de tecnologia que prestaria os serviços
para realização da eleição de forma online e a apreciação de requerimento
apresentado  pela  Chapa  2,  no  dia  09/04/2024.  Quanto  ao  requerimento
desfiado, foi, por unanimidade acolhido, no sentido de reafirmar que não foi a
Comissão  Eleitoral  que  nomeou  a  Chapa  2  de  “Oposição”,  mas  foi  a
denominação  constante  na documentação  às fls.  2  apresentada e  que não
constava o nome da chapa ““União e Igualdade para Todos!” em nenhum dos
documentos acostados. De toda forma, a Comissão Eleitoral  entende que a
contenda é despicienda,  pois  o  Estatuto  determina que as chapas inscritas
devem ser nomeadas numericamente, nos termos do art. 82 §1º. Nessa linha,
em que pese ficar consignado que o nome da Chapa 2 é “União e Igualdade
para Todos!”, ela continuará sendo tratada por esta Comissão Eleitoral como
Chapa 2 até o fim do pleito. Quando a escolha da empresa que organizará a
eleição, conforme reunião anterior,  estariam na disputa três empresas: Eleja
Online, Assembleias Virtuais e WebVoto, que apresentaram orçamentos iniciais
de,  respectivamente,  R$ 4.150,00  (quatro  mil  cento  e  cinquenta  reais),  R$
2.284,48 (dois mil duzentos e oitenta e quatro reais e quarenta e oito centavos)
e  R$  14.145,50  (catorze  mil  cento  e  quarenta  e  cinco  reais  e  cinquenta
centavos), tendo esta última sido excluída do certame em vista da disparidade
de valores. Os membros da Comissão Eleitoral acompanharam a apresentação
dos sistemas de ambas as empresas e,  considerando a melhor experiência
para  os  eleitores,  facilidade  de  uso,  segurança,  sigilo  do  voto  e  o  custo-
benefício da operação, decidiram pela empresa ElejaOnline, por unanimidade,
determinando-se  que  a  Diretoria  do  Sindicato  entabule  o  contrato  com  a
mesma na  maior  brevidade  possível,  haja  vista  a  aproximação da  eleição,
marcada  para  o  dia  24/05.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  o Presidente  da
Comissão  Eleitoral  agradeceu  a  todos  os  membros,  os  quais  cederam seu
tempo  e  realizaram seu múnus com honradez  e  compromisso.  Encerrada  a
reunião, foi lida a presente ata, redigida por mim, Francisco César Gonçalves
da  Silva  Filho,  que  foi  achada conforme  por  todos  os  presentes,  os  quais
igualmente assinam a presente para que dela  decorram os  devidos  efeitos
jurídicos.
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